

小偷偷上了马拉松选手兼空手道、跆拳道和武术高手 打也打不过,逃也逃不脱!

美国佛罗里达州灯塔点市 24 岁男子格里高里·吉曼到当地一户人家中行窃时,没想到 53 岁的房屋女主人竟是一名马拉松选手、空手道黑腰带选手和跆拳道选手。小偷大惊失色之下仓皇逃跑,结果差点累趴下,但仍没能摆脱掉如影随形跟在身后的女失主。



勇擒窃贼的马戈·福斯特

入室行窃遇克星

格里高里·吉曼是美国佛罗里达州灯塔点市的一名窃贼,今年 1 月 18 日,吉曼闯入当地一户人家中行窃。就在吉曼在卧室中肆无忌惮地翻箱倒柜时,这座房屋的女主人——53 岁的马戈·福斯特正好返回家中。

刚刚锻炼身体回家的福斯特发现自己家的门窗被撬开,并且一名陌生人正在她的卧室中翻箱倒柜,她感到既震惊,又愤怒。这时窃贼吉曼赶紧将装着偷来东西的背包扛在肩上,夺路而逃。年轻

力壮的吉曼以为甩掉一个老妇女不费吹灰之力,可令他做梦也没想到的是,他遇上了命中的“克星”:福斯特不仅是一名拥有 40 年经验的马拉松选手,并且她还是空手道黑腰带选手和跆拳道选手,此外她还练过中国功夫!

不懈追逃累趴他

当吉曼逃到后院时,爬上了一道 1.8 米高的木栅栏,福斯特一步冲了上去,抓住吉曼的脖子,将他从木栅栏上扯了下来,并扔到了地上。

福斯特和吉曼在后院中搏斗了几分钟,最后小偷吉曼拼命挣脱了福斯特的控制,他连“贼赃”也不要了,翻过木栅栏撒腿就逃。福斯特在他身后喊道:“你跑吧,继续跑!你不会从我手中逃脱的,我已经当了 40 年的赛跑选手!”

吉曼一连跑出了 7 个街区长的距离,就在他以为甩掉了福斯特时,他回头一看,发现福斯特仍然不紧不慢、非常轻松地跟在他身后,吉曼吓得魂飞魄散,再次撒腿奔跑。不过他实在累坏了,没跑几步就慢下脚步,开始气喘吁吁地走路。福斯特几步冲了上去,将毫无还手之力的吉曼按倒在地。

倒霉小偷终入狱

警方接警后迅速赶到现场,将被福斯特制服的吉曼逮捕归案。福斯特说:“我比年轻人都跑得快,他的心血管系统根本经不起考验。”

吉曼被捕后,警方相信他和多起盗窃案有关,吉曼受到了入室行窃罪、占用他人住宅罪、殴打罪、占有被盗财物罪等多项罪名指控。据福斯特称,她已经夺回了被吉曼盗走的全部财物,包括一枚她少女时代男朋友作为圣诞礼物送给她的金手镯。福斯特说:“他差点就带着这些我保存了几十年的东西逃走了。”

当地警方尽管对福斯特勇追小偷的行为进行了表扬,但警方同时警告称,窃贼们身上通常带着武器,非常危险。警方发言人迈克·沃尔说:“她显然接受过一些格斗训练,并且身体非常强壮。她能够安然无恙,真是非常幸运。” 综合

从脚到头 2.74 米高,仍在发育生长 马里面数它最高最大最壮

英国雄性克莱兹代尔马“挖掘者”虽然年仅 4 岁,可是从脚到肩部的身高已经达 1.98 米,从脚到头的身高已达 2.74 米,体重 902 公斤,堪称英国最高、最大、最壮的马。由于“挖掘者”尚处发育期,它很有可能继续长高。



想要骑到“挖掘者”身上,可是一件难事

最高马身高 1.98 米

2007 年圣诞节前夕,自从“挖掘者”来到国际马匹保护联盟设在苏格兰阿伯因市的贝尔韦德农场后,便很快就适应了这里的环境。

由于“挖掘者”太高了,负责训练它的女驯马师丽莎·麦克格雷恩要按普通方法为它测量身高颇为困难。手持标尺的丽莎踮起脚尖经过测量后发现,“挖掘者”目前从脚到肩部的准确高度是 1.98 米,从脚到头的高度为 2.74 米,刷新了英国马匹的身高纪录。另外,“挖掘者”的体重为 902 公斤,从双耳到尾巴的长度为 2.57 米。

它有望继续长高

贝尔韦德农场经理爱利恩·吉伦表示:“它(‘挖掘者’)是我们所见过的最大的马。为了运输它,我们动用了一辆特制的运货车。目前它的生长阶段仅相当于十几岁的小男孩,远未发育成熟。只有老天才知道它最终能长到多高。”

据悉,“挖掘者”目前已与来自英格兰林肯郡的英国现存于世的最高马——夏尔马“饼干”并肩齐高,后者 2005 年时已经长到了现在的高度(从脚到肩部达 1.98 米)。2007 年,美国田纳西州的雌性夏尔马“蒂娜”以其 2.03 米的身高,被确认为世界上最高的马。 钟和

饭量相当于普通马 3 倍

有趣的是,虽然“挖掘者”在贝尔韦德农场绝对称得上“一哥”,可是性情温和,就连农场里最矮小的设得兰矮种马“横扫”也一点不怵它。平时,它们总是亲密地在一起玩耍,每当下雨的时候,“横扫”还会钻到“挖掘者”的肚子底下避雨,而后者对此一点也不反感。

据介绍,“挖掘者”的饭量相当于普通马的 3 倍,每天它要吃掉 19 至 25 公斤的食物。其中包括一日三餐的谷物,清晨的巧克力松饼以及游客赏赐的水果——每天 4 个苹果或 4 个胡萝卜。此外,它每天要饮用 25 加仑的水,每隔 2 天还要消耗掉 1.22 米高的干草。每天夜晚,它都要身披一条 2.74 米宽、2.13 米长的毯子。作为一匹克莱兹代尔马,“挖掘者”的预计寿命应在 20 岁至 25 岁之间。 钟和

“破水罐”标价 200 英镑卖出 22 万英镑 其实它值 2000 万英镑

1 月 17 日,一个标价仅 200 英镑的伊斯兰水晶水壶在英国劳伦斯拍卖行被买家以 22 万英镑的价格买走,可据古董专家估计,该水壶实际价值高达 2000 万(一说 500 万)英镑!这件稀世珍品的原收藏者追悔莫及,准备起诉拍卖行方面,因为后者误将水壶标识为 19 世纪的法国酒器。



价值 2000 万英镑的水壶

升值了 1000 倍

据报道,这把伊斯兰风格的水壶是由无色水晶制作而成,水晶表面镀了一层银。自 1862 年以来,该水壶一直由位于伦敦的“维多利亚与艾伯特博物馆”收藏。

按照索默塞特郡劳伦斯拍卖行的说法,这个水晶壶是 19 世纪法国人用来装葡萄酒的酒器,为此仅标价区区 200 英镑。1 月 17 日,这件水壶在劳伦斯拍卖行一经开拍,现场 2 名不愿透露姓名的匿名买主便开始围绕它展开激烈角逐。最终,其中一名买主果断叫出 22 万英镑的报价,一举将其拿下。至此,它创下了世界拍卖史上标价与成交价相差最多的历史纪录——1000 倍!

壶的价值无法估量。我敢肯定,只要三四个出价者同场角逐,其价格很容易就会飙升至 2000 万英镑。”

据悉,劳伦斯拍卖行的拍卖师目前可能正面临着法律诉讼,因为他们错误地将这件稀世古董标识为 19 世纪的法国酒器,从而大大低估了它的价值。

一名商人说:“这样一个‘天价’的水晶壶只卖到 22 万英镑,着实令人匪夷所思。” 快综

拍卖行面临起诉

然而,1 月 21 日,英国《艺术报》伊斯兰文化专家卢克·哈利斯却指出:“这把水

“生”于 1931 年,比主人还老 17 岁 最老冰箱 77 岁仍然“在岗”

英格兰老太太莫林·梅斯现年 60 岁,可是她家的一台“古董冰箱”竟然比她还年长 17 岁,至今仍在服役。

据报道,莫林·梅斯是英格兰达勒姆郡艾什镇的一位农妇。1969 年,她以 7.5 英镑的价格购得一台“伊莱克斯”牌的美式冰箱,这台有着厚重大门的美式冰箱高 1.22 米,外观呈乳白的冰淇淋色,压缩机上的封条表明它制造于 1931 年。自从梅斯购得这台冰箱后,就从未出过故障,一直勤勤恳恳地为她主人服役。如今,梅斯早已是 2 个孩子的母亲和 2 个孙辈的祖母了,可是家中那台比她还年长 17 岁的老冰箱依旧坚守着岗位。

梅斯老太太告诉记者:“我一直都在等着它下课的那一天,可是它就是不坏——夜以继日地运转。除了密封条更换



莫林·梅斯与“古董冰箱”

过一次,其他零部件自从我接手后还从未出现过故障。就连里面的灯泡也没有更换过。”

据悉,梅斯家的这台“古董冰箱”堪称英国迄今“工龄”最长的冰箱。 综合

在荣获国家权威部门授予的“南京羽绒第一家”荣誉称号之际

太平商场 www.tpsc.cn

全场羽绒服 感恩价 空前回报! 价格——全市无与伦比!

即日起至1月25日 购羽绒服,在感恩价基础上,每件再送10-20元打的费! (特价品除外,具体详见各柜台告示)

南京华联商厦

新街口最大的羽绒卖场

华联独家推出儿童羽绒服特惠展卖

独家买断日月童神儿童羽绒服68-88元/件

品牌羽绒服4-6折 每件再送现金10-20元

同时丽婴房童装独家特惠2-4折

成人羽绒服在市场同品牌同价格基础上,每件再送10-20元现金

23-25日 仅3天